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EMMANAAHIITIKA OEMATA 2017 E_3.MEA3[(a)

TAZH: 3" TAEH EITA.A.
MAO®OHMA: MAOHMATIKA/TENIKHX NAIAETIAX

Hpepounvia: Zappato 8 Amprric

Avdpkeia Eééwm

OEMA A

Al. 1. AOpowotikn) cuyxvotnta Ni
TOPATNPNCEDV TOV E1VO
2.7

A2.

A3.

. X& MAKOVOVIKT] KOTO oto dudotnua (X —2s, X +2s) Ppicketor t0 95%
TOV TOPATNPTICEMV.
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E_3.MEA3T(q)

B ®AZH
OEMA B
3 q A A A 3 - —\2 —\2
Kdonts (Kéf‘lrpo ; N : o R (Xi - X) Vi (Xi _X)
KAGGN Q)
[0,20) 10 1 1 |005] 0,05 ( 1<) Ajoj 1600 1600
[20,40) 30 8 9 |040 0,4/\ &40\\ j 400 3200
[40,60) 50 4| 13 ]020]0, 2000 | 0 0 0
[60,80) 70 41 17 |o, 0,% 280 20 400 1600
[80,100) 90 31 20 |05 137&370 ﬂ ( m\’] 4800
Tovora | ------ 20 | £ [1,00 /- 1000 : 11200

[ TA @EMATA IIPOOPIZONTAI I'lA ATOKAEIZTIKH XPHEH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

[ XEAIAA:2AIIOS




OMOZZNONAIA

OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

[JE
@[3

NUO LI LNOddGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2017
B ®AZH

E AN AN A A O =
NOMILAIVIVUXYS

E_3.MEA3T(q)

S, (% -x)
v, (x, —x
B4, = _ 11200 50
A 20
s=+/s* ~ 23,7

ov=3-237_ 0 4747 47.4%.
x 50
To detypa eivan avopoloyevég yati 1

BS. T tovkdyuotov 50: %-g +f, 120+0,15= 0,457 45%.

OEMAT

I't. Oanpénet x+1>20<
Eniong, 0a mpénet

VX+1-2#0<Vx+

s
C=(-2)£\16 244 | T T

X2 =

2.1 2 |2-4_
2
(x=3)(x+1)(Vx+1+2)

Emopévog: lim
x—3 X—3

=(3+1)(V3+1+2)=4-4=16
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I'3. Ag@ov n f eivar cuveyng oto x=3, Ba oyvet:
lim f(x) = £(3) (1)
f3) =GUV(3_3)+11H(9—32)+(12 ~1=cw0+nu0+a’ -
=1+0+a’-1=0a’

(1)=> o’ =16 = a =416 < o = +4 @
®GEMA A

Al. Emedn o ovvieheotg devbvvong
TapAywyo ¢ cvvaptnong f.

4

d=f'(=1)= -6 —(-1

A2. H &Elomon g e@antopévn
y=Ax+p pe A Ff(-1)=—¢

1 L1)
<

y=f(-1)=-

B 5 B B x=0
=0 X +5x=0=x(-X+5)=0=>

-Xx+5=0=x=5

'(-1)=-6, Ba vmohoyicovpe TV

&

+
6@1](@%

—1 Ba &xel ™ popon:

ov puoud p (W’ toU KEPSOLE (Tapdymyo): f'(x)=—x+5x

400

N

T.M.

Oo TPEMEL VO, KATAGKEVACEL X = 5 KOVOATEIES TO UNVO Y10 VO EYXEL TO PEYIOTO

duvato kEPSOG.

[ TA @EMATA IIPOOPIZONTAI I'lA ATOKAEIZTIKH XPHEH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

| XEAIAA:4AIIOS5




OMOZZNONAIA

OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

[JE
@[3

NUO LI LNOddGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2017
B ®AZH

E AN AN A A O =
NOMILAIVIVUXYS

E_3.MEA3T(q)

Ad.  f'(0)=-0"+5-0=0
') =-1"+5-1=-1+5=4
f'(2)=-2"+5-2=-4+10=6
f'(4)=—4"+5-4=-16+20=4

f'(5)=-5*+5-5=-25+25=0
£'(6)=—6"+5-6=-36+30=-6
A5. —6,0,0,4,4,6

>
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